

- 290 / 2 - 91/92 (S.E.)(Chambre)
- 224 - 2 (S.E. 1991-1992)(Sénat)

ASSEMBLEES LEGISLATIVES

SESSION EXTRAORDINAIRE 1991-1992

9 MARS 1992

ACCORD DE GOUVERNEMENT

ERRATUM

En page 20 de l'accord de gouvernement, aux troisième et quatrième lignes, il y a lieu de lire «concertation avec les » au lieu de «consultations des ».

Voir:

- 280 • 91192 (S.E.) (Chambre) :
- 224 (S.E. 1991-1992)(Sénat) :
- N°1 : Accord de gouvernement.

- 290 / 2 - 91/92 (B.Z.) (Kamer)
- 224-2 (B.Z. 1991-1992)(Senaat)

WETGEVENDE VERGADERINGEN

BUITENGEWONE ZITTING 1991-1992

9 MAART 1992

REGEERAKKOORD

ERRATUM

In de Franse tekst, op bladzijde 20 van het Regeerakkoord, op de derde en vierde regel, leze men «concertation avec les » in plaats van «consultations des ».

Zie:

- 280-91111 (B.Z.) (Kamer) :
- IM (B.Z. 1991-1992)(Senaat) :
- N°1 : Regeerakkoord.